
M12   Les moitiés 

1 + 1 = 2  1 est la moitié de 2 
2 + 2 = 4 2 est la moitié de 4 
3 + 3 = 6 3 est la moitié de 6 
4 + 4 = 8 4 est la moitié de 8 
5 + 5 = 10 5 est la moitié de 10 
6 + 6 = 12 6 est la moitié de 12 
7 + 7 = 14 7 est la moitié de 14 
8 + 8 = 16 8 est la moitié de 16 
9 + 9 = 18 9 est la moitié de 18 

10 + 10 = 20 10 est la moitié de 20 
 

Aide pour apprendre sa leçon : 

- Demandez à votre enfant de vous dire les moitiés des 
nombres en regardant le tableau puis sans regarder le 
tableau. 

- N’hésitez pas à compliquer l’exercice si votre enfant n’a 
pas de difficultés à mémoriser les moitiés : alternez les 
questions sur les doubles et les moitiés. Les élèves 
confondent souvent les deux … 
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